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Zápisnica z Mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Skalité 

konaného dňa 14.apríla 2023 v Skalitom 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

P r í t o m n í : 

Podľa prezenčnej listiny. 

P r o g r a m    r o k o v a n i a:  

  
1. Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie. 

3. Správa o činnosti od posledného OZ, Kontrola plnenia uznesení OZ. 

(predkladá Ing. Peter Ivanek, zástupca starostu obce) 

4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.1/2023 o výške príspevku zákonného 

zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach Obce 

Skalité 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN 

obce Skalité č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na 

území obce Skalité 

6. Nakladanie s majetkom 

7. Rôzne 

8. Interpelácie poslancov 

9. Záver. 
 

1. Otvorenie zasadnutia 

 

Mimoriadne zasadnutie otvoril a viedol Ing. Ivanek Peter, zástupca starostu obce. Privítal prítomných 

poslancov na štvrtom zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) vo volebnom období 2022-

2026. Rokovanie bolo zvolané pozvánkou v zmysle Zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a na 

základe poverenia starostu obce, z dôvodu PN starostu obce.  

Skonštatoval, že OZ je uznášania sa schopné, prítomných 7 poslancov, ospravedlnili sa p. Bury Ján, p. 

Pollák Peter, p. Krčmárik Jozef, p. Mgr.art.Mudríková Vlasta, p. Jozef Najdek a p. Martin Petrák. 

 

P. zástupca predložil poslancom návrh programu rokovania OZ. 

Doplňujúci návrh k programu rokovania OZ nebol zo strany poslancov podaný. 

Následne dal hlasovať o programe rokovania OZ. Program OZ bol jednohlasne schválený (počtom 

prítomných 7 poslancov). 

 

2. Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice a návrhovej komisie. 

 

P. zástupca zápisom poveril Bulavovú K., za overovateľov zápisnice navrhol p. Františka Mudríka  

a p. Mariána Ramšáka, do návrhovej komisie p. Lašovú Ľubicu a p. Ivetu Petrákovú. Návrh 

zástupcu starostu obce bol jednohlasne schválený. 
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Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.38/2023 – OZ schvaľuje: 

a) návrhovú komisiu v zložení:  p. Ľubica Lašová, p. Mgr. Iveta Petráková 

b) overovateľov zápisnice: František Mudrík, Marián Ramšák 

c) zapisovateľka zápisnice: p. Katarína Bulavová 

d) program rokovania OZ tak, ako bol navrhnutý,  

ktoré bolo schválené počtom 7 prítomných poslancov ( Hlasovanie: za: Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek 

P., Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 
 

3. Správa o činnosti od posledného OZ, kontrola uznesení OZ  

 

- P. zástupca informoval poslancov, že uznesenia, ktoré boli schválené na predchádzajúcom   

  zasadnutí OZ sú  splnené, zámery sú zverejnené na úradnej tabuli a na web stránke obce. Pred  

  zasadnutím OZ zasadala komisia kultúry a zároveň poďakoval kultúrnej komisii, zamestnancom  

  obce a prevádzkárne za organizáciu Veľkonočného remeselného jarmoku a výzdobu obce. 

- Dňa 15.3. sa konalo uvítanie detí do života v zasadačke OcU, kde bol odovzdaný rodičom  

  nenávratný finančný príspevok pri narodení dieťaťa, pamätný list a ovocný stromček – sadenicu  

  jablone. 

-Dňa19.3 v mene obce Skalité sme odovzdali čestné občianstvo in memoriam  dôstojnému pánovi  

  dekanovi Petrovi Černovi. Osvedčenie prevzala jeho najbližšia príbuzná neter p. Terézia  

  Jakubčinová. Pri tejto príležitosti bola vydaná publikácia pamätnica o živote a pôsobení v našej  

  obci p. dekana Petra Černa,  ktorú vydala farnosť Skalité v spolupráci našim pánom farárom   

  Martinom Danišekom. Publikáciu napísal a zozbieral Ing. CSc., Pavol Laš. Svätú omšu celebroval   

  pomocný  biskup Nitrianskej diecézy Peter Beňo, jeho pamiatku si uctili aj naši kňazi rodáci  

  z obce.  

-Dňa 20.3. sa konal florbalový turnaj v rámci cezhraničnej spolupráce Interreg SR/ČR, kde hlavným   

  cezhraničným partnerom bola obec Mosty u Jablunkova. Turnaj dopadol veľmi dobre a verím, že   

  veľa detí tento šport nadchol. Vďaka tomuto projektu budeme môcť športovú halu využívať  s  

  použitím profesionálnych mantinelov a bránok, ktoré sa zakúpili v rámci tohto projektu.   

-Dňa 28.3. postihol požiar rodinný dom rodiny Stenchákovej a poškodil aj okolité domy. Obec  

  poskytla súčinnosť pri odstraňovaní následkov požiaru. Rodina si zriadila transparentný účet s  

  názvom „Pomoc rodine po požiari RD 89“. Detaily účtu máme zverejnené na web stránke obce.  

  Týmto sa veľmi pekne poďakoval 14 členom DHZ Skalité, ktorí ako prví začali  

  zasahovať a likvidovať požiar. Zároveň sa veľmi pekne poďakoval všetkým zasahujúcim  

  hasičom z OR HaZZ Čadca a Turzovka, zo Záchrannej brigády HaZZ Žilina, z OR HaZZ Žilina a  

  DHZ Raková. 

-Pri príležitosti dňa učiteľov sa  dňa 31. marca spoločne s ostatnými starostami a primátorom  

  v Krásne nad Kysucou ocenil naše 4 zamestnankyne školských zariadení plaketou Jána Amosa  

  Komenského a poďakoval sa za ich výnimočnú prácu p. Márii Buryovej, p. Mgr. Jane Prášilovej,     

  p. Mgr. Magdaléne Jašurkovej a Mgr. Alojzii Čarneckej.  

-Dňa 13.4. sa zúčastnil rokovania so spoločnosťou KINET, ktorá bude v našej obci budovať optickú  

  sieť. Táto spoločnosti by mala začať práce v priebehu dvoch týždňov o čom budeme informovať  

 verejnosť. 

-Dnes 14.4. sa zúčastnil otvorenia spoločného projektu s VUC – Zdravie pod kontrolou, ktoré   

  5.5.2023 bude v našej obci prebiehať v zasadačke OcU „Deň zdravia“ a občania si budú môcť  

  zmerať tlak, cukor, cholesterol a pod. Bude prebiehať ukážka prvej pomoci a ďalšie užitočné  

  informácie v oblasti zdravia a jej prevencie. 

 

-Od posledného OZ boli podané viaceré projekty: 

V rámci spoločného projektu  Krásno, Čadca, Oščadnica, Skalité a Poľské obce Milowka a Rajcza 

v rámci Intereeg PR/SR bol podaný projekt na hasičskú štvorkolku (na pásoch).  
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Ďalej bol podaný projekt v rámci obcí, ktoré pomáhali ukrajinským utečencom v rámci migračných 

výziev o nenávratný finančný príspevok. Pre našu obec to predstavuje čiastku 23 400,-€. Ide 

o príspevok za pomoc Ukrajinským občanom. 

Bol podaný projekt na areál športu Skalité – hokejbalové ihrisko pri zdravotnom stredisku. Tu je už 

vyobstarávaný dodávateľ, zmluva bude platiť až keď bude schválený projekt. 

Na Envirofond bol podaný projekt na obstaranie Traktora s príslušenstvom a 50 ks kompostérov. 

Pripravuje sa podanie projektu – fotovoltaiku pre budovu Základnej školy s MŠ Skalité Kudlov. 

 

Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil.  

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.39/2023 – OZ berie na vedomie:  

a) Správu o kontrole plnenia uznesení od predchádzajúceho OZ  

b) Správu o činnosti od posledného OZ, ktorú predložil zástupca starostu obce, ktoré bolo schválené 

počtom 7 prítomných poslancov. ( Hlasovanie: za: Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., Ramšák M.,Petrák 

Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 
 

4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.1/2023 o výške príspevku 

      zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v školách a 

      školských zariadeniach Obce Skalité 

 

P. zástupca uviedol, že dôvodovú správu k VZN aj návrh VZN č.1/2023 poslanci obdržali vopred 

na rokovanie obecného zastupiteľstva, kde bol aj návrh uznesenia. Návrh VZN obce č. 1/2023 bol 

vyvesený na úradnej tabuli obce a web-stránke obce v dostatočnom predstihu. Neboli doručené 

žiadne pripomienky.  

 

Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.40/2023  - OZ berie na vedomie:  
Dôvodovú správu k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.1/2023 o výške 

príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských 

zariadeniach Obce Skalité, ktoré bolo schválené počtom 7 prítomných poslancov. ( Hlasovanie: za: 

Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: 

nikto, neprítomný na hlasovaní:).  

Následne p. zástupca dal hlasovať o schválení Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité  

č. 1/2023 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov 

v školách a školských zariadeniach Obce Skalité. Poslanci VZN č. 1/2023 jednohlasne schválili 

počtom prítomných 7 poslancov.  

Obecné zastupiteľstvo obce Skalité sa uznáša na Všeobecne záväznom nariadení obce Skalité č. 

1/2023 o výške príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v 

školách a školských zariadeniach Obce Skalité. Text schváleného VZN tvorí prílohu tejto zápisnice. 

5. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.2/2023, ktorým sa mení a 

      dopĺňa VZN obce Skalité č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a  

      drobnými  stavebnými odpadmi na území obce Skalité 

 

P. zástupca taktiež uviedol, že dôvodovú správu k VZN aj návrh VZN č.2/2023 poslanci obdržali 

vopred na rokovanie obecného zastupiteľstva. Návrh VZN obce č. 2/2023 bol vyvesený na úradnej 

tabuli obce a web-stránke obce v dostatočnom predstihu. Neboli doručené žiadne pripomienky.  

Uviedol, že sa jedná o požiadavku Obecnej prevádzkárne  na odstránenie nedostatku a zosúladenie 

VZN č. 2/2020 so zákonom. 
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Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.41/2023  - OZ berie na vedomie: Dôvodovú 

správu k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité č.2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa 

VZN obce Skalité č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi 

na území obce Skalité, ktoré bolo schválené počtom 7 prítomných poslancov. ( Hlasovanie: za: 

Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: 

nikto, neprítomný na hlasovaní:). 
 

Následne p. zástupca dal hlasovať o schválení Všeobecne záväzného nariadenia obce Skalité 

č.2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN obce Skalité č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 

a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Skalité. Poslanci VZN č. 1/2023 jednohlasne 

schválili počtom prítomných 7 poslancov.  

Obecné zastupiteľstvo obce Skalité sa uznáša na Všeobecne záväznom nariadení obce Skalité 

č.2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN obce Skalité č.2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi 

a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Skalité. Text schváleného VZN tvorí prílohu tejto 

zápisnice. 

 

6. Nakladanie s majetkom 

 

• Zmluva o prevode vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam medzi Obcou Skalité a Národnou 

diaľničnou spoločnosťou. 

 

P. zástupca uviedol, že zmluvu poslanci obdržali e-mailom na preštudovanie. Jedná sa o pozemky 

hlavne o depóniu v Čadečke, jednotlivé prístupové cesty, ktoré idú popod diaľnicu, brehy a pod.. 

Ide o bezodplatný prevod majetku v hodnote  1 063 258,76 €. V minulosti bola uzatvorená Zmluva 

o budúcej zmluve. 

 

Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.42/2023, ktoré bolo schválené počtom 7 

prítomných poslancov a tvorí prílohu zápisnice. ( Hlasovanie: za: Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., 

Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:).      
 

7. Rôzne 

 

P. zástupca uviedol, že v tomto bode programu rokovania OZ bude prerokované stanovisko HKO 

k úverovému zaťaženiu obce Skalité k 31.12.2022 k navýšeniu úveru ŠFRB o 242 770,-€, ktoré boli 

schválené na predchádzajúcich zastupiteľstvách.  Stanovisko si vyžiadala banka, nakoľko 

vystavovala bankovú záruku pre ŠFRB. 

Požiadal p. Stašovú o predloženie stanoviska. 

 

P. Stašová, HKO Skalité, ktorú uviedla, že poslanci obdržali jej stanovisko k dodržaniu 

podmienok na prijatie návratných zdrojov financovania. 

Jedná sa  o navýšenie úveru v súvislosti s navýšením obstarávacieho nákladu stavby. Bytový dom 19 

b.j. Skalité Kudlov. Banka požiadala toto stanovisko teraz. Celkový úver zo ŠFRB na tento bytový 

dom bol vo výške 902 770,-€. Tento úver sa do dlhovej služby obce nezapočítava, nakoľko ŠFRB sa 

nezarátava. Úverové zaťaženie obce zostáva tak ako bolo k 31.12.2022 t.z. 35,33%. 3,63 % je podiel 

ročných splátok a úrokov ku upravených bežným príjmom. V tomto roku už podiel bude vyšší, 

nakoľko sa začneme splácať a aj úver kde boli odložené spátky. Zatiaľ podmienky na prijatie máme 

dodržané. 
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Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.43/2023- OZ berie na vedomie:  
Stanovisko HKO Skalité k úverovému zaťaženiu obce Skalité k 31.12.2022 v súvislosti s navýšením 

úveru zo ŠFRB, ktoré bolo schválené počtom 7 prítomných poslancov. ( Hlasovanie: za: Bazgerová I., 

Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: nikto, 

neprítomný na hlasovaní:). 
 

• Informatívnu správu riaditeľky Materskej školy Skalité Ústredie č.632 o aktuálnom stave 

vykurovacieho systému budovy a systému rozvodov vody pre kuchyňu 

 

P. zástupca privítal na rokovaní OZ p. riaditeľku MŠ Skalité Ústredie p. Strýčkovú a požiadal  

o predloženie jej žiadosti resp. správy. 

 

P. Strýčková, riad. MŠ-Ú prišla na rokovanie OZ z dôvodu vysvetlenia energetickej situácie resp. 

návrhu šetrenia energiami v budove MŠ. Ohľadne vykurovania budovy MŠ uviedla, že budova sa 

vykuruje peletkami, čo je dnes jedno z najdrahších palív. Predstavila poslancom cenové ponuky na 

dané palivo, nakoľko bude potrebné zaobstarať zásobu paliva na vykurovaciu sezónu. Suma na jedno 

auto je približne 6000,-€ s DPH. Navrhla poslancom riešenie, ktoré by aspoň s časti umožňovalo 

šetrenie. Nakoľko jedáleň funguje aj v letných mesiacoch a zásobovanie teplou vodou je zabezpečené 

ohrevom teplej vody bojlerom, ktorý je napojený na peletkový kotol, musí prísť p. kurič a zakúriť,  

aby sa teplá voda dostala do jedálne. Navrhla rekonštrukciu kotolne a taktiež dala k nahliadnutiu 

poslancom  cenové ponuky na túto rekonštrukciu. Navrhla dve riešenia na rekonštrukciu kotolne. 

Prvé riešenie: Výmena špirály bojlera za elektrickú, ktorý sa nachádza v kotolni a je napojený na pec 

na pelety. Cenová ponuka na toto riešenie je vo výške 767 € s DPH. Podľa názoru odborníkov by toto 

riešenie nebolo vhodné, nakoľko bojler sa nachádza v kotolni, je ďaleko od jedálne a došlo by 

k veľkej spotrebe elektrickej energie. 

Ako druhé riešenie navrhla opätovné napojenie jedálne na vlastný elektrický bojler. Týmto druhým 

riešením by sa ušetrilo palivo počas šiestich mesiacov. Táto investícia je vyššia, ale návratnosť je 

rýchla. Navrhovaná cena v ponuke na 300 litrový bojler je vo výške 2500,-€ s DPH a s montážnymi 

prácami 3338,-€ s DPH. Postačoval by aj 150 litrový bojler, nakoľko by sa stále dohrievala voda. Pri 

rekonštrukcii kotolne, keď sa prechádzalo na vykurovanie peletami došlo k tomu, že teplá aj studená 

voda do jedálne sa napojila na jedno potrubie. V prípade, že v jedálni potrebujú teplú vodu musia 

odpúšťať10-15 min. kým netečie teplá voda. Taktiež sa do niektorých spotrebičov, kde nemá ísť teplá 

voda táto voda dostáva. Dochádza aj k vysokej spotrebe vody.  

Navrhla poslancom OZ, v prípade ich súhlasu, aby sa táto rekonštrukcia v MŠ urobila urgentne už 

v týchto mesiacoch, všetko je vyobstarané. V priebehu apríla-mája by sa práce mohli realizovať. 

Taktiež uviedla, že plyn a elektrická energia je stále dofinancovaná štátom a tieto náklady na 

spotrebu by sa vrátili. Vykurovanie peletovým palivom nie je dofinancované štátom.  

V rozpočte MŠ nie sú finančné prostriedky na túto rekonštrukciu a z tohto dôvodu požiadala o tieto 

finančné prostriedky. V rozpočte MŠ sú iba finančné prostriedky na maľovanie kuchyne. 

P. riaditeľka poďakovala poslancom za udelené slovo. 

P. Lašová Ľ., poslankyňa OZ k maľovaniu kuchyne v MŠ uviedla, že v kuchyni je zabudovaný veľký 

digestor, ktorý má slúžiť na odsávanie pary nad spotrebičmi. Tento digestor je ale umiestnený mimo 

spotrebičov a tým nedochádza k odsávaniu pary a následne z tohto dôvodu dochádza k plesneniu 

priestorov kuchyne.  

 

P. zástupca uviedol, že je taktiež potrebné riešiť opravu strechy na budove MŠ. 

 

K tomuto informovala poslancov p. riaditeľka MŠ, ktorá uviedla, že je otvorená výzva na 

zvyšovanie kapacít MŠ. Na budove MŠ je strecha v dezolátnom stave – fotografie dala 

k nahliadnutiu. Je otázkou kedy strecha padne, nakoľko je celá prehnitá. V streche sú veľké diery 
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cez ktoré prší. Táto výzva je veľmi dobrá v prípade, že sa do tejto výzvy zapojíme, ak by sa to 

podarilo, tak vieme získať pekné finančné prostriedky. Vychádza to na necelých 18 tis.€ na jedno 

vytvorené miesto. Oprávnené výdavky sú tam práve v tom, že sa môže z toho dať strecha dole, 

nadstaviť  šikminu a tým sa opraví strecha. Vznikne nová trieda, vytvorí sa sociálne zariadenie  

a obec to nebude stáť nič, nakoľko je to stopercentne dofinancované. Podklady boli preposlané  

p. zástupcovi. 

 

P. zástupca požiadal p. riaditeľku o podanie oficiálnej žiadosti s konkrétnou sumou a návrhom na 

riešenie. Následne bude táto žiadosť prerokovaná v komisiách a na zasadnutí OZ 

 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.43/2023- OZ berie na vedomie: Informatívnu 

správu riaditeľky Materskej školy Skalité Ústredie č.632 o aktuálnom stave vykurovacieho systému 

budovy a systému rozvodov vody pre kuchyňu v budove č.632, ktoré bolo schválené počtom 7 

prítomných poslancov. ( Hlasovanie: za: Bazgerová I., Lašová Ľ.,Ing. Ivanek P., Ramšák M.,Petrák Miloš, Mgr. 

Petráková I.,Mudrík F., proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 
 

            8. Interpelácie poslancov 

 

Interpelácie zo strany poslancov neboli. 

 

9. Záver 

 

P. zástupca v tomto bode programu pozval poslancov na deň 27.4.2023 o 10,15 hod. 

k pamätníku padlým v II.svetovej vojne, kde sa uskutoční pietny akt. V tento deň bude prebiehať 

aj Paláriková Raková v Kultúrnom dome v Skalitom. Taktiež pozval poslancov na Deň zeme, 

ktorý sa uskutoční v dňoch 20 resp. 21.4.2023. 

Ďalším podujatím, ktoré sa uskutoční na hranici, na Beskidku je „Stavanie mája“ s ktorým prišli 

naši partneri z Poľska. Taktiež sa uskutoční mesiaci máj v obci Čierne akcia „Vyháňanie býka“. 

V máji sa ešte uskutoční v našej obci Deň matiek. 

 

P. zástupca po vyčerpaní všetkých bodov programu rokovania OZ poďakoval všetkým poslancom  

za účasť na rokovaní OZ a ukončil rokovanie OZ. 

 

Zasadnutie OZ bolo ukončené dňa 14.4.2023 o 15,30 hod.. 

 

Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia od č.38/2023 do č.44/2023. 

 

 

Ing. Peter Ivanek     PaedDr. Cech Jozef 

             zástupca starostu         starosta obce 

 

 

 

I. overovateľ: p. František Mudrík              II. overovateľ: p. Marián Ramšák 

 

 

 

Zapisovateľka: Bulavová Katarína 
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